

用心做事 用爱育人

——记如师附小幼儿园教师陈剑熔

走在人群中，她是那样平凡而又普通。友善的微笑、朴素的穿着，在幼教这方天地她已默默耕耘16年，但是不甘平庸的她，不忘初心、默默前行。她就是如皋师范学校附属小学幼儿园教师陈剑熔。

用心做事

“怀揣着梦想，用心做事，这样，我们的教育人生便会不断从单调走向丰富，从重复走向创造，从经验走向理性，从此岸走向彼岸……”陈剑熔这样描述她对职业感悟。

她热爱幼教事业，注重树立良好的教师形象，努力做一个丰富而单纯的教育人。她关注孩子们的成长，工作中面向全体幼儿，理解并尊重孩子的生命规律和生命潜力，努力创造适宜孩子成长的教育。

她组织开展德育主题教育活动及亲子实践活动“带着爸妈逛幼儿

园”、“好吃的蛋制品”、“故事中过节”、“家长读书会”……，均获得幼儿的喜爱及家长的好评。

担任年级组长，她时时为集体着想，多次组织年级组的大型活动。她所带领的年级组被评为“如皋市优秀年级组”。她本人曾获得如皋市三等功、如皋市教坛新秀、如皋市十佳优秀班主任、如皋市教育能手等荣誉称号；多篇论文发表于省、市级杂志；多次参加市级、县级赛课获一等奖。

用爱育人

她常说：“每一个孩子，对于我们来说是几十分之一，对于每个家庭来说却是百分之百，对于他们的爱，我们一个都不能少。”她全心全意地呵护班级中的每一个孩子，期待着每一个孩子的健康成长。她常常换位思考：“假如我是孩子”、“假如是我的孩子”，这样她就不会为孩子们暂时

达不到要求而急躁，也不会为孩子们不小心犯错而指责，有的是理解、宽容、尊重，耐心的等待和爱。

她带领着年轻教师一同向着阳光奔跑。陈剑熔对年轻的老师以诚相待。一次又一次，她帮徒弟斟酌教案，给她们说课、示范，细微到一个眼神、一个动作，甚至表达一句话的语气；一次又一次，她和徒弟将试教录下来再逐一整理成文字，进行把脉、诊断；一次又一次，她在电话、微信里给徒弟解惑、鼓劲儿。她的徒弟吴天赐工作半年便在“蓝天杯”教学设计评估活动中获省二等奖、如皋市基本功大赛中获特等奖，并代表如皋去南通参赛。

毕淑敏在《破解幸福密码》一书中说：幸福就是我们的生命存在的理由。幸福并不是爬到了山顶的那一刻，而是贯穿在攀登的全过程。陈剑



熔在幼教这一行用爱播撒着希望，也收获着自己的幸福。

融媒体记者吴环宇
通讯员陈维维

蒲西小学

开展“宪法在我心中”主题教育活动

本报讯（通讯员徐银红）为弘扬宪法精神，增强师生对法律法规的了解，近日，白蒲镇蒲西小学开展了以“宪法在我心中”为主题的宪法宣传教育活动。

在主题教育活动中，主讲人进行了题为《知法守法，与法同行》的国旗下讲话。全体师生认识到：法律在我们的一生中是维护自己权利的武器，同时又是规范自己行为的社会准则。不懂法的人是最可悲的人，没有法律保护的人是最可怜的人。在主题讲话中，主讲人希望同学们进一步掌握宪法知识，增强

法律意识，做到学法、遵法、守法、用法，在日常学习生活中能拿起法律武器，维护自身的合法权益，在和谐安全的环境中快乐生活、快乐学习、快乐成长。

据悉，该校各班级班主任老师利用班会课对班级孩子进行宪法知识的宣讲。同时，为了巩固学习效果，各班还进行了宪法小知识的问答竞赛。五年级一名孩子说：“通过这次宪法活动，我认识到宪法的重要性。我会从现在开始去遵守宪法，宣传宪法，做一名宪法的弘扬者和宣传者。”

皋南幼儿园

互观摩 共成长

本报讯（通讯员金黎）为了切实提高幼儿园保教质量，了解各班幼儿生活常规的养成习惯，近日，皋南幼儿园老师在园长带领下，对各班幼儿进行常规跟踪指导活动。

教师以旁观者的身份深入班级进行了跟踪观察，园长及随同老师与各班老师进行了互动交流，对幼儿的生活习惯、常规培养以及教师在活动中的引导方法等细节问题展

开了讨论，从中发现了问题并提出了建议。

本次半日跟踪调研活动旨在发现亮点，取长补短，经验共享；发现问题，共商对策，共同进步。该园表示，今后这项活动，形式上将有所创新，如进行“推门式”“抽查式”等。逐步规范教师一日活动组织行为，促进教师养成良好的工作习惯，从而有效提升幼儿园保教工作质量。

安定幼儿园

防震减灾 演练先行

本报讯（通讯员邱李媛）为了进一步增强幼儿的安全意识，提升幼儿地震逃生的技能，近日，安定幼儿园开展了地震逃生演练活动。

随着警报声响起，地震演练拉开了序幕。在老师的指导下，孩子

们就近寻找桌子，抱头躲了起来。待到疏散警报声响起，孩子们排好队，按照逃生路线，快速、有序地撤离。此次活动，提高了全体师生的紧急避险、自救自护的应变能力，为幼儿园的安全工作提供了有力保障。

法制宣传进校园 普法教育促成长



为深入推进普法宣传教育，提高青少年的法律意识，培养青少年明辨是非、远离犯罪和遵纪守法的观念，日前，市禁毒办、市公安局、教育局联合组织开展了法制宣传志愿服务活动进校园的活动。

活动中，学生家长现场咨询了法律的相关知识，而民警们则给家长们普及了禁毒、防范通讯网络诈骗的相关知识。交流的过程中，很多家长坦言，收获颇丰。

融媒体记者喻建军
沈群山

来自红木之乡的新年祝福

福建仙游·唐城红木

12月16日至1月12日

红木硬木家具直销展

黑酸枝 缅甸花梨 非洲酸枝 刺猬紫檀 非洲花梨 五大名木

全部厂价直供

客厅 卧室 餐厅 三大系列



—— 特价推出 ——

- 花梨木沙发六件套 特价9999元
- 花梨木大床三件套 特价9999元
- 花梨木餐桌七件套 特价6999元
- 花梨木电视机柜 特价3999元

地址：如皋大剧院 咨询热线：157 5936 8000